Ytatiotixn 1 - "Aoxnon 26

‘Aoxnor. Eoww (X,) pla akodovdia k-bdotatwr T, oA, X, = (Xn1,..., Xpk), n > 1 kai
|I-II n EvkAeidra vépua ovov RE.

(1)

(i)

(iii)

Ernextetvoupe tny —=5 atyrdion, kai 9a Aéue étr n axolovdia twv (Savvouaticdr) .. (X,) ov-
yiAlrver pe mavdérnra 1 1 oxebdév BePainwg ony (huvvouatuxn) tu. X = (Xq,..., Xk),
av || X, — X|| % 0. Oa to oupBorilovue emions X, >3 X. Na beifeve oui:

n—-+0o0

X, 25 X & X, 25 X, yacdel <i<k.

Erexteivoupe tr L otyrhion, ka 0a Aéue éu n axodovdia twv (Suvvopatikdr) T (X,)
ouykdiva katd milavdérnrta 1) ortoxaotikd oty (Suvvouatxn) T X = (Xi,..., Xk),
av || X, — X|| +> 0. Oa to oupporilovue erions X,, ¥ X. Na beitete dui:

n—-—+0oQ

X, 5 X & Xn,iiXi, yia kde 1 <i < k.

Erextelvouue tnr 4 oUykhion, kar Ba Aépe én n axolovdia twv (Savvouatikdy) t.u. (X,)
ovyKkAiver katd katavoun otny (Suvvopatikr) T, X = (Xq,..., Xk),

av lim,, o Fy,(2) = F(2) o€ kdOe onpeio owveyelag x = (11,...,2;) € R¥ g F, érov F,, xa1
F efvar o1 ano kool ouvaptroeg katavouns twv X, ka1 X avtiotoya. Oa to ovufolilovue

erions X, 9 X. Na Oetete ot

Xni>X = Xn,ii>Xi, yia kd0e 1 < i < k,

€vdd To avtiotpopo Oev 1oxVer yevikd. Bpeite avnimapdderyua ya tn un w0xy tov avti-
OTPOPOL.




(i)

C = {we: 1i_>m | Xn(w) — X(w)|| =0}
Ci = {weq: lim X,;(w)=Xi(w)}, i=1...k

O1 opropofl ovyrkhions pe mbavétnre 1 (rodvbidotatog ka1 povodidotatos), pag vrodeikviovr dtr

X, X & PO)=1
Xoi 25X, © PC)=1, i=1,...,k

I'vwpilovue and tny Avidvon éu C = ﬂle C;. Elkola enaAnetetar (beibre to) bni
P(C)=1 & P(C;)=1, yaxddei=1,... k.

And ta mapandvew prdvouue oto {nroluevo.

Katdpxny yvewpilovue éti

k
| Xn,i — Xi] <[ Xn(w) —X(w)| < Z | X0 — Xi|, yakdfel <i<k, n>1. (1)
i=1

Ioyvelowoc. Av (Y1), ..., (Yas) evar s axokovdies Jetikdv t.pu. ya g omoteg
wxva Yy, ; 5 Vi, ya kdde 1 < i < s, ka1 (Z,) pia dA\n axolovdia, téte

0<Z, <> Yoi, Vn21 = Z, B 0km Y Yo, 0.
i=1 p=il

Hpdypan, av € > 0, tére
S S
{Z,>¢} C {ZYM > e} C U {YM- > g} =
i=1 3
P (ZYn > e) <Y (Yn > 2) .
i=1 i=1

Ané tny vnéleon kar tis mapandvew aviodtntes, Taipvortas to dpio kalog n — oo, énetar o Ioyu-
PITUSS.

P(Z, > ¢)

IN

EmAéyovtas s = 1, Z, = | X, — X4| ka1 Y,, = || X, (w) — X (w)]||, ovunepaivovue du to
(=) 1wxle, Adyw tng mpdtns avicdtntas tns (1) kar tov Ioyypiouol. Eniéyovtas s = k,
Zy = || Xp(w) — X ()| ka1 Yy, = | X, — Xi|, ovunepaivoupe éu o (=) wyvea, Adyw g
devtepns avwdtntas tns (1) ka1 tov Ioyvpiouov.

IMapazrripnon: O wxupopds nov éukola anodeibajie éxer 6Uo dueoes ovvéneaeg (Seibte to).



ITopiopa 1. Eorw (X,), (Ly) xat (R,) axokovdies T.p1. ya Tig onoteg wxdel
L, <X, <R, ya kd0e n > 1. Tédte

L5 XxaR, %X = X, 5 X,

Héptcp.oc 2. Foww (Xni)1<i<k, k axolovlies T.u. kar (X;)1<i<k, k T.p.. Tére

k k
Xni 2 X, yia ke 1 <i <k = ZXW 2, ZXi'
i=1 i=1

(11i) Ard to Oeddpnpa Xuvexols Areikévions yia Siavvopatikés akodovdies t.u., éxovpe dti epdoov
X, % X, énerar dut X, ; = ¢:(Xn) 4, 9i(X) = X;, érov g; efvar n ouvdptnon mpofolris oTny i
ouvrteTaypuévn mov e€lvar ovvexns ouvdpTnon.

To avtiotpopo BAémovue elkoda dur dev 10xVer. Ta napddeyua, éotw X,, =Y, = Z ~ N(0,1),
yia kden > 1, ken X =Y = —Z. Tére X, 4 X xa Y, 4, Y, apov Z < 7

d
Onws (Xn,Yn) = (2,2) 4 (Z,Z). Egéoov (Z,7) # (—Z,—Z) = (X,Y), ouunepaivouue éti
(X0, Yn) % (X,Y).



